

供即時發布

東亞銀行委任聯席行政總裁

李國寶博士擔任執行主席一職

香港,2019年5月23日 - 東亞銀行有限公司(「東亞銀行」或「該行」)今天宣布,李國寶博士將退任該行行政總裁之職,並將調任為執行主席,於2019年7月1日起生效。同時,該行董事會已批准委任李民橋先生及李民斌先生為聯席行政總裁,於同日生效。李民橋先生及李民斌先生目前為該行的執行董事兼副行政總裁。

李博士在評論有關任命時指出:「我很榮幸能在過去 38 年擔任行政總裁一職,為銀行服務並與各同事並局同行。本行正步入第二個世紀的發展,我們將繼續進步和創新,以滿足客戶需要。我期待與兩位新任聯席行政總裁共同努力,以實現此目標。李民橋先生及李民斌先生攜手建立了一支優秀的團隊,我深信銀行已具備良好的根基,在他們的領導下邁進新的發展階段。」

李博士退任行政總裁後,將繼續擔任東亞銀行執行董事、董事會主席,以及提名委員會 成員。

董事會在 2017 年末授權成立一個遴選委員會,為該行物色新行政總裁,在李博士退任時接任。遴選委員會由 4 位獨立非執行董事組成。董事會同時委任了一家國際獵頭公司協助遴選程序。

董事會經過嚴格的全球遴選程序,包括評估內部和外部候選人後,決定委任聯席行政總裁。董事會確信聯席行政總裁架構對該行整體實屬有利。李民橋先生及李民斌先生互補的專業知識和經驗,將支持東亞銀行持續的業務增長,以投入足夠資源,專注發展中國內地和香港兩個主要市場,並致力提升其跨境業務能力,促進該行不同業務之間的合作。

李民橋先生說:「我感謝各位董事對我的信心。我期望與李民斌先生和我們的專業團隊 緊密合作,推動東亞銀行的發展,並落實我們的業務策略,讓東亞銀行在李博士帶領下 建立的堅實基礎上,業務更上一層樓。」

李民斌先生說:「我很榮幸能擔任此新職位,並感謝董事們的信任。透過與李民橋先生、我們的專業團隊,以及各同事的通力合作,我們將致力達致銀行業務的持續發展,並為各持份者創造更大的價值。」



● BEA東亞銀行

李民橋先生現年 45 歲,於 2000 年加入東亞銀行為總經理兼企業銀行處主管,其後於 2009 年 4 月獲任命為副行政總裁,專注香港業務,協助行政總裁處理集團之整體運作及 管理。他於 2014 年獲委任為執行董事。

李民斌先生現年 44 歲,於 2002 年加入東亞銀行,2004 年 7 月至 2009 年 3 月期間出任該行總經理兼財富管理處主管,於 2009 年 4 月獲任命為副行政總裁,主要負責該行的中國及國際業務,並協助行政總裁處理集團之整體運作及管理。他於 2014 年獲委任為執行董事。

關於東亞銀行有限公司

東亞銀行有限公司(「東亞銀行」)於 1918 年成立,是一家具領導地位的香港金融服務集團。東亞銀行在香港聯合交易所上市,於 2018 年 12 月 31 日的綜合資產總額達港幣 8,395 億元(1,072 億美元)。

東亞銀行擁有龐大的服務網絡,於全球設有近 200 個網點,覆蓋香港、澳門、台灣、中國內地、東南亞、英國和美國等地,為客戶提供全面的企業銀行、個人銀行、財富管理及投資服務。有關業務詳情,請瀏覽網頁:www.hkbea.com。

- 完 -

媒體查詢:

東亞銀行有限公司 總經理兼人力資源及企業傳訊主管 甘艷美女士

電話: (852) 3608 0989 電郵: kamam@hkbea.com

東亞銀行網絡為全港最大之一,全力為客戶服務



費 BEA東亞銀行



李民橋先生(右)及李民斌先生(左)將於 2019 年 7 月 1 日起出任東亞銀行的聯席行政總裁。